



**Povjerenstvo za granice pomorskog dobra
Ličko-senjske županije**
KLASA: 342-06/24-01/14
URBROJ: 2125-03/1-24-2
Gospić, 08. kolovoza 2024.

Na temelju članka 23. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ br. 83/23, u daljnjem tekstu: Zakon) Županijsko povjerenstvo za granice pomorskog dobra Ličko-senjske županije stavlja na

JAVNI UVID

Prijedlog granice pomorskog dobra od naselja Biluća do naselja Donja Klada na dijelu k.č. br. 634/1. i 97. k.o. Klada

I. PREDMET JAVNOG UVIDA

Predmet ovog Javnog uvida je Prijedlog granice pomorskog dobra od naselja Biluća do naselja Donja Klada na dijelu k.č. br. 634/1 i 97 k.o. Klada.

Dokumentacija koja je predmet ovog javnog uvida može se pogledati na stranicama Ličko-senjske županije, Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću.

II. TRAJANJE JAVNOG UVIDA

Javni uvid traje 30 dana od dana od dana objave na oglasnoj plači i mrežnim stranicama jedinice područne (regionalne) samouprave i jedinice lokalne samouprave za čije područje se predlaže granica pomorskog dobra.

III. NAČIN SUDJELOVANJA U JAVNOM UVIDU

Svi sudionici za vrijeme trajanja javnog uvida mogu dati pisane prijedloge i primjedbe Upravnom odjelu za gospodarstvo, promet i pomorsko dobro Ličko-senjske županije (u daljnjem tekstu: Upravni odjel). Primjedbe i prijedlozi koji nisu dostavljeni u roku ili nisu čitljivo napisani neće se uzeti u obzir kod

IV. NAČIN PODNOŠENJA PRIJEDLOGA I PRIMJEDBI

Primjedbe i prijedlozi dostavljaju se u pisanom obliku u roku od 30 dana od dana objave putem e-maila: gospodarstvo@licko-senjska.hr.

V. RAZMATRANJE ZAPRIMLJENIH PRIMJEDBI

Primjedbe i prijedlozi koji se u pisanom obliku zaprime za vrijeme trajanja javnog uvida dostavljaju se Povjerenstvu za granice pomorskog dobra Ličko-senjske županije koje je dužno obraditi zaprimljene prijedloge i primjedbe i pripremiti izvješće o javnoj raspravi.

Izvješće o javnoj raspravi objavljuje se na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama jedinice područne (regionalne) samouprave i jedinice lokalne samouprave za čije se područje predlaže granica pomorskog dobra i lučkog područja luke posebne namjene



1
PREDSJEDNICA POVJERENSTVA
Stilinović, univ. spec.oec.